
Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.1

NOT C110 - 03/2025



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.2

Etapes de montage : 
ÉTAPE 1 : Assemblage des escaliers sur la plate-forme ................................................................................ p.3
	     1. Préparation des étriers  ......................................................................................................................... p.3
	     2. Pose des étriers  ................................................................................................................................... p.3
	      3. Serrer les vis ........................................................................................................................................ p.4
ÉTAPE 2 : Mise en place des garde-corps sur la plate-forme ....................................................................... p.5
	     1. Préparation des étriers .......................................................................................................................... p.5
		  a) Pour les plates-formes de 800 et 1400 mm  ................................................................................... p.5
		  b) Pour les plates-formes de 2000 mm  ............................................................................................. p.6
	     2. Mise en place des cornières sur les poteaux ............................................................................................ p.7
	     3. Mise en place de la lisse  ...................................................................................................................... p.7
	     4. Mise en place de la sous-lisse ................................................................................................................ p.7
	     5. Serrage des poteaux  ............................................................................................................................ p.8
	     6. Mise en place des plinthes ..................................................................................................................... p.8
ÉTAPE 3 : Mise en place des garde-corps sur le plan de montée ............................................................. p.10
	     a) Mise en place main-courante sur plan de montée PETIT MODÈLE (2 à 4 marches) ................................ p.10
		  1. Découper la main-courante  ....................................................................................................... p.10
		  2. Perçage de la main-courante ...................................................................................................... p.11
		  3. Mettre les bouchons ................................................................................................................... p.11
		  4. Mise en place de la visserie sur les mains-courantes ..................................................................... p.11
		  5. Fixer les mains-courantes ........................................................................................................... p.12

	     b) Mise en place main-courante escalier GRAND MODÈLE (5 à 7 marches)............................................. p.13
		  1. Découper la main-courante ........................................................................................................ p.14
		  2. Perçage de la main-courante ...................................................................................................... p.14
		  3. Mettre les bouchons ................................................................................................................... p.15
		  4. Fixer la main-courante ............................................................................................................... p.15
		  5. Fixer un poteau en bas de la main-courante ................................................................................ p.16
		  6. Serrer les vis de la brinck avec une clé Allen 5 mm ...................................................................... p.17
		  7. Serrer les vis Halfen du poteau sur le limon ................................................................................. p.17
		  8. Fixer le poteau intermédiaire de la main-courante ....................................................................... p.17
		  9. Serrer la brinck du poteau sur la main-courante  ......................................................................... p.18
ÉTAPE 4 : Positionnement des pieds ............................................................................................................... p.19
	     1. Préparer les pattes de fixations ........................................................................................................... p.19
	     2. Prémonter les pattes de fixations ......................................................................................................... p.20
	     3. Positionnement des pattes .................................................................................................................. p.20
	     4. Serrer les 3 vis de chaque patte de fixation ......................................................................................... p.20
ÉTAPE 5 :
	     1. OPTION montage sur plot résine ....................................................................................................... p.22 
	     2. OPTION montage sur stabilisateur ..................................................................................................... p.23
Annexes .............................................................................................................................................................. p.24

Outillage nécessaire : 

•	 Visseuse – boulonneuse 
•	 Clé à pipe 
•	 Clé Allen 
•	 Serre-joint 

Composition du kit : 
•	 Kit main-courante escalier (petit et/ou grand modèle) 
•	 2 plans de montée 
•	 Plate-forme de 800, 1400 ou 2000 mm 
•	 Kit main-courante plate-forme et poteaux

Temps de montage : 
1h30

•	 Scie à métaux 
•	 Maillet 
•	 Equerre



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.3

ÉTAPE 1 : Assemblage des escaliers sur la plate-forme.

Matériel nécessaire :  
•	 2 plans de montée 
•	 1 plate-forme 
•	 4 étriers 
•	 Visseries : 20 vis Halfen M8x20, 20 écrous freins M8

Outillage nécessaire : 
•	 Serre-joint 
•	 Boulonneuse ou clé de 13

1. Préparation des étriers 
Faire le montage des vis Halfen M8x20 sur les étriers avec les écrous 
freins M8 comme proposé ci-dessous. Répéter l’action une 2ème fois 
pour le second côté.

2. Pose des étriers 
Poser le plan de montée et la plate-forme sur leur tranche. Aligner le 
limon et la plate-forme. Maintenir le montage avec un serre-joint pour 
mettre en place l’étrier.



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.4

3. Serrer les vis avec une boulonneuse ou une clé de 13.

	 Vérifier que les têtes de vis ont bien tournées dans la rainure 

PRODUIT EN FIN DE L’ETAPE 1



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.5

ÉTAPE 2 : Mise en place des garde-corps sur la plate-forme.

MATÉRIEL NÉCESSAIRE :
Pour les plates-formes de longueur 800 et 1400 mm :  
•	 4 poteaux 
•	 2 Mains-courantes 
•	 2 sous-lisses 
•	 4 cornières 
•	 Visseries : 20 vis auto-foreuses 5,5x32 

Pour les plates-formes de longueur 2000 mm :
•	 6 poteaux
•	 2 Mains-courantes
•	 2 sous-lisses
•	 4 cornières
•	 2 étriers
•	 Visseries : 20 vis auto-foreuses 5,5x32, 8 vis Halfen M8x25, 8 écrous freins M8

Outillage nécessaire : 
•	 Clé Allen de 4mm 
•	 Visseuse
•	 Boulonneuse ou clé de 13

1. Préparation des étriers
	 a) Pour les plates-formes de 800 et 1400 mm 

Desserrer les vis pointeaux des étriers puis enficher les poteaux dans les emplacements prévus. 

Placer les poteaux en mettant les 3 trous de perçage sur l’extérieur.



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.6

	 b) Pour les plates-formes de 2000 mm 

Faire le montage des vis Halfen M8x25 sur les étriers avec les écrous freins M8 comme proposé 
ci-dessous.

Fixer les deux étriers de chaque côté de la plate-forme à 941 mm par rapport à l’extrémité de 
la plate-forme. 

Desserrer les vis pointeaux des étriers puis enficher les poteaux dans les emplacements prévus
Placer les poteaux en mettant les 3 trous de perçage sur l’extérieur.

941 mm



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.7

2. Mise en place des cornières sur les poteaux 
Placer les vis auto-foreuses 5,5x32 dans les perçages existants. 

3. Mise en place de la lisse   
Respecter le déport de 20 mm entre le poteau 
et la lisse. Mettre une vis auto-foreuse 5,5x32 
sur chaque poteau aux 2 hauteurs.

20 mm

20 mm

4. Mise en place de la sous-lisse 
Respecter le déport de 20 mm entre le poteau 
et la sous-lisse. Mettre une vis auto-foreuse 
5,5x32 sur chaque poteau aux 2 hauteurs.



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.8

5. Serrage des poteaux  
Serrer les vis pointeaux des étriers à l’aide d’une clé Allen de 4mm.  

6. Mise en place des plinthes 
Mettre une vis auto-foreuse 5,5x32 de chaque côté des plinthes sur la 
2ème rainure.



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.9

PRODUIT EN FIN DE L’ETAPE 2



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.10

ÉTAPE 3 : Mise en place des garde-corps sur le plan de montée.

a) Mise en place main-courante sur plan de montée  
    PETIT MODELE (2 à 4 marches)

Cette étape n’est nécessaire que pour les plans de montée 
comportant 2, 3 ou 4 marches (plate-forme non comprise).

Matériel nécessaire :  
•	 2 Mains-courantes cintrées 
•	 2 bouchons 
•	 Visseries : 4 vis Halfen M8x55, 6 écrous freins M8, 2 vis H M8x60

Outillage nécessaire : 
•	 Scie à métaux 
•	 Maillet 
•	 Perceuse 
•	 Boulonneuse ou clé de 13 
•	 Clé à pipe

1. Découper la main-courante (partie longue en partant de 
l’extrémité).

Nombre de marches du plan 
de montée

Longueur a

2 marches 577mm
3 marches 288mm
4 marches Ne pas recouper

a



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.11

2. Perçage de la main-courante 
Percer à 20 mm de l’extrémité découpée avec un foret de 9 mm. Poser 
la main-courante à plat et percer perpendiculairement. 

20 mm

3. Mettre les bouchons sur les mains-courantes du côté de 
l’extrémité découpée et percée. 

4. Mise en place de la visserie sur les mains-courantes 
Positionner 2 vis Halfen M8x55 dans les perçages existants. La visserie 
est montée de façon symétrique sur les 2 mains-courantes. 



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.12

5. Fixer les mains-courantes sur le plan de montée et le 
garde-corps de la plate-forme.

En partie haute, pré-serrer une vis H M8x60 qui traverse à la fois 
la cornière du garde-corps et la main-courante. 
En partie basse, fixer les 2 vis Halfen M8x55, prémontées à l’étape 
4, sur le limon. 
Effectuer le serrage des vis hautes et basses.



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.13

PRODUIT EN FIN DE L’ETAPE 3 a)

b) Mise en place main-courante sur plan de montée  
    GRAND MODELE (5 à 7 marches)

Cette étape n’est nécessaire que pour les plans de montée 
comportant 5, 6 ou 7 marches (plate-forme non comprise).

Matériel nécessaire :  
•	 2 tubes de main-courante 
•	 4 poteaux 
•	 4 brincks 
•	 4 bouchons 
•	 Visseries : 8 vis Halfen M8x55, 10 écrous freins M8, 2 vis H M8x60

Outillage nécessaire : 
•	 Scie à métaux 
•	 Maillet 
•	 Perceuse 
•	 Boulonneuse ou clé de 13 
•	 Clé à pipe 
•	 Equerre



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.14

1. Découper la main-courante

Nombre de marches du plan 
de montée

Longueur a

5 marches 1585 mm 
6 marches 1873 mm 
7 marches Ne pas recouper

a

2. Perçage de la main-courante
Percer à 20 mm de l’extrémité découpée avec un foret de 9 mm. 
Poser la main-courante à plat et percer perpendiculairement.

20 mm



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.15

3. Mettre les bouchons sur les extrémités des mains-courantes.

4. Fixer la main-courante sur le garde-corps de la plate-forme 
à l’aide d’une vis H M8x60 et d’un écrou freins M8.



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.16

5. Fixer un poteau en bas de la main-courante 
Prémonter deux vis Halfen M8x55 avec leurs écrous sur le poteau. 

Positionner la brinck sur le poteau. A l’aide d’une équerre, ajuster 
le poteau de sorte que la brinck soit à fleur de la main-courante. 
Pré-serrer les vis sur le limon.



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.17

6. Serrer les vis de la brinck avec une clé Allen 5 mm

7. Serrer les vis Halfen du poteau sur le limon

8. Fixer le poteau intermédiaire de la main-courante
Prémonter deux vis Halfen M8x55 avec leurs écrous sur le poteau.  



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.18

Mettre le poteau à l’équerre à fleur de l’étrier. Serrer les vis sur le 
limon. 

9. Serrer la brinck du poteau sur la main-courante

Astuce
Ouvrir la brinck en faisant 
attention de ne pas perdre la 

visserie. Refermer la brinck sur le poteau 
et la main-courante en serrant la visserie 
à l’aide d’une clé Allen 5 mm. 



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.19

PRODUIT EN FIN DE L’ETAPE 3 b)

ÉTAPE 4 : Positionnement des pieds.

Outillage nécessaire : 
•	 Boulonneuse ou clé de 13

1. Préparer les pattes de fixations avec 3 vis Halfen M8x20. 
Répéter l’action une 2eme fois. 

x2



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.20

2. Prémonter les pattes de fixations à la base des 2 plans 
de montée. 

Ne pas les serrer afin de pouvoir les déplacer pour le 
réglage de la hauteur de la plate-forme.

3. Positionnement des pattes

SANS PLOT AVEC PLOT
Min Max Min Max

Longueur a 143  100  247  203 
Hauteur de la marche b 213  250  213  250 

b

4. Serrer les 3 vis de chaque patte de fixation 

a



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.21

PRODUIT FINI MONTÉ

Garde-corps 
PETIT modèle

Garde-corps 
GRAND modèle 



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.22

Matériel nécessaire :
•	 2 plots résines
•	 Visseries : 2 vis Tirefonds M8x60, 2 rondelles M8

Outillage nécessaire :
•	 Boulonneuse de 13
•	 Fixer les plots résines sur les pattes de fixations au moyen de vis 

tirefonds M8x60

ÉTAPE 5 

1. OPTION montage sur plot résine



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.23

Matériel nécessaire :
•	 1 stabilisateur pour pfk
•	 x plots
•	 Visseries : 2 vis Halfen M8x20, 2 écrous freins M8

Outillage nécessaire :
•	 Boulonneuse ou clé de 13

1. Fixation du stabilisateur
Fixer le stabilisateur sur le PFK au moyen de vis halfen M8x20.

2.  Mise en place des plots
Mettre en place les plots sur les extrémités du 
stabilisateur. Les plots peuvent être empilés si besoin.

2. OPTION montage sur stabilisateur



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.24

Date :

Nom :

Signature :

BON POUR ACCORD

 42
6 M

AX
I so

us 
pla

tef
orm

e 

 50
0 M

AX
I su

r p
late

for
me

 

Ha
ute

ur 
1è

re 
ma

rch
e

MA
XI 

25
0m

m

 38
9m

m 
MI

NI 
so

us
 pl

ate
for

me
 

 46
3m

m 
MI

NI 
su

r p
lat

efo
rm

e 

Ha
ute

ur 
1è

re 
ma

rch
e 

MI
NI 

21
3m

m

Ré
gla

ge 
MA

XI 
po

ssi
ble

 38
mm

 Ha
ute

ur 
Ga

rde
-Co

rps
 : 1

00
0m

m 

PASSERELLE DE FRANCHISSEMENT EN KIT PFK

Masse ≈ 31.47 kg A2Échelle : 1:8

NOM DATE
Création : R.LEVRIER 24/10/2016

La sté L'ÉCHELLE EUROPÉENNE détient tous les droits de propriété intellectuelle du présent plan. Tout usage non autorisé est susceptible de poursuites, conformément  aux dispositions du Code de la Propriété 
Intellectuelle.

Charge (max) Marche :
Charge (max) Plateforme:

Type de plan : NOTICE
Feuille 3/3

Norme : 

En
 au

cun
 ca

s c
e m

até
rie

l ne
 de

vra
 êt

re 
mo

difi
é s

an
s l'

acc
ord

 ex
pre

ss 
de

 la 
soc

iété
 l'É

che
lle 

Eu
rop

ée
nn

e

Référence produit
Dernière modification : 29/11/2016

Numéro de commandeMagasin Référence Divalto

150kg/marche
200kg/m²

Il ne faut utiliser que des assemblages ou fixations à cheville qui sont autorisées par 
l'office chargé de la surveillance des travaux publics.
L'ouvrage ou la structure porteuse doivent être suffisamment solides.
La compagnie de montage est responsable de l'exécution et doit faire vérifier la charge 
admissible de la maçonnerie par un expert  en matière de construction.
En ce qui concerne le nombre de chevilles, veuillez contacter un fabricant de chevilles et 
respecter ses consignes.
Un expert en matière de construction doit vérifier le montage au cours de celui-ci.
Les chevilles ne sont pas incluses dans le volume de livraison.
Respecter SVP les instructions préventives contre les accidents.

ANNEXES/
Plan de montée 1 marche



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.25

Date :

Nom :

Signature :

BON POUR ACCORD

 67
6 M

AX
I so

us 
pla

tef
orm

e 

 20
 

 Perça
ge

9 

 75
0 M

AX
I su

r p
late

for
me

 

Ha
ute

ur 
1è

re 
ma

rch
e

MA
XI 

25
0m

m 63
9m

m 
MI

NI 
so

us
 pl

ate
for

me
 

 71
3m

m 
MI

NI 
su

r p
lat

efo
rm

e 

Ha
ute

ur 
1è

re 
ma

rch
e 

MI
NI 

21
3m

m

Ré
gla

ge 
MA

XI 
po

ssi
ble

 38
mm

 Ha
ute

ur 
Ga

rde
-Co

rps
 : 1

00
0m

m 

 15
0 

 0 

 475 

Recoupe :577mm

PASSERELLE DE FRANCHISSEMENT EN KIT PFK

Masse ≈ 35.53 kg A2Échelle : 1:8

NOM DATE
Création : R.LEVRIER 24/10/2016

La sté L'ÉCHELLE EUROPÉENNE détient tous les droits de propriété intellectuelle du présent plan. Tout usage non autorisé est susceptible de poursuites, conformément  aux dispositions du Code de la Propriété 
Intellectuelle.

Charge (max) Marche :
Charge (max) Plateforme:

Type de plan : NOTICE
Feuille 3/3

Norme : 

En
 au

cun
 ca

s c
e m

até
rie

l ne
 de

vra
 êt

re 
mo

difi
é s

an
s l'

acc
ord

 ex
pre

ss 
de

 la 
soc

iété
 l'É

che
lle 

Eu
rop

ée
nn

e

Référence produit
Dernière modification : 29/11/2016

Numéro de commandeMagasin Référence Divalto

150kg/marche
200kg/m²

Il ne faut utiliser que des assemblages ou fixations à cheville qui sont autorisées par 
l'office chargé de la surveillance des travaux publics.
L'ouvrage ou la structure porteuse doivent être suffisamment solides.
La compagnie de montage est responsable de l'exécution et doit faire vérifier la charge 
admissible de la maçonnerie par un expert  en matière de construction.
En ce qui concerne le nombre de chevilles, veuillez contacter un fabricant de chevilles et 
respecter ses consignes.
Un expert en matière de construction doit vérifier le montage au cours de celui-ci.
Les chevilles ne sont pas incluses dans le volume de livraison.
Respecter SVP les instructions préventives contre les accidents.

ANNEXES/
Plan de montée 2 marches



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.26

Date :

Nom :

Signature :

BON POUR ACCORD

 92
6 M

AX
I so

us 
pla

tef
orm

e 

 20
 

 Perça
ge

9 

 10
00

 M
AX

I s
ur 

pla
tef

orm
e 

Ha
ute

ur 
1è

re 
ma

rch
e

MA
XI 

25
0m

m

 88
9m

m 
MI

NI 
so

us
 pl

ate
for

me
 

 96
3m

m 
MI

NI 
su

r p
lat

efo
rm

e 

Ha
ute

ur 
1è

re 
ma

rch
e 

MI
NI 

21
3m

m

Ré
gla

ge 
MA

XI 
po

ssi
ble

 38
mm

 Ha
ute

ur 
Ga

rde
-Co

rps
 : 1

00
0m

m 

 15
0 

 0 

 475 

Recoupe :288mm

PASSERELLE DE FRANCHISSEMENT EN KIT PFK

Masse ≈ 38.05 kg A2Échelle : 1:8

NOM DATE
Création : R.LEVRIER 24/10/2016

La sté L'ÉCHELLE EUROPÉENNE détient tous les droits de propriété intellectuelle du présent plan. Tout usage non autorisé est susceptible de poursuites, conformément  aux dispositions du Code de la Propriété 
Intellectuelle.

Charge (max) Marche :
Charge (max) Plateforme:

Type de plan : NOTICE
Feuille 3/3

Norme : 

En
 au

cun
 ca

s c
e m

até
rie

l ne
 de

vra
 êt

re 
mo

difi
é s

an
s l'

acc
ord

 ex
pre

ss 
de

 la 
soc

iété
 l'É

che
lle 

Eu
rop

ée
nn

e

Référence produit
Dernière modification : 29/11/2016

Numéro de commandeMagasin Référence Divalto

150kg/marche
200kg/m²

Il ne faut utiliser que des assemblages ou fixations à cheville qui sont autorisées par 
l'office chargé de la surveillance des travaux publics.
L'ouvrage ou la structure porteuse doivent être suffisamment solides.
La compagnie de montage est responsable de l'exécution et doit faire vérifier la charge 
admissible de la maçonnerie par un expert  en matière de construction.
En ce qui concerne le nombre de chevilles, veuillez contacter un fabricant de chevilles et 
respecter ses consignes.
Un expert en matière de construction doit vérifier le montage au cours de celui-ci.
Les chevilles ne sont pas incluses dans le volume de livraison.
Respecter SVP les instructions préventives contre les accidents.

ANNEXES/
Plan de montée 3 marches



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.27

Date :

Nom :

Signature :

BON POUR ACCORD

 11
76

 M
AX

I so
us 

pla
tef

orm
e 

 20
 

 Perça
ge

9 

 12
50

 M
AX

I s
ur 

pla
tef

orm
e 

Ha
ute

ur 
1è

re 
ma

rch
e

MA
XI 

25
0m

m

 11
39

mm
 M

INI
 so

us
 pl

ate
for

me
 

 12
13

mm
 M

INI
 su

r p
lat

efo
rm

e 

Ha
ute

ur 
1è

re 
ma

rch
e 

MI
NI 

21
3m

m

Ré
gla

ge 
MA

XI 
po

ssi
ble

 38
mm

 Ha
ute

ur 
Ga

rde
-Co

rps
 : 1

00
0m

m 

 15
0 

 0 

 475 

PASSERELLE DE FRANCHISSEMENT EN KIT PFK

Masse ≈ 40.56 kg A2Échelle : 1:8

NOM DATE
Création : R.LEVRIER 24/10/2016

La sté L'ÉCHELLE EUROPÉENNE détient tous les droits de propriété intellectuelle du présent plan. Tout usage non autorisé est susceptible de poursuites, conformément  aux dispositions du Code de la Propriété 
Intellectuelle.

Charge (max) Marche :
Charge (max) Plateforme:

Type de plan : NOTICE
Feuille 3/3

Norme : 

En
 au

cun
 ca

s c
e m

até
rie

l ne
 de

vra
 êt

re 
mo

difi
é s

an
s l'

acc
ord

 ex
pre

ss 
de

 la 
soc

iété
 l'É

che
lle 

Eu
rop

ée
nn

e

Référence produit
Dernière modification : 29/11/2016

Numéro de commandeMagasin Référence Divalto

150kg/marche
200kg/m²

Il ne faut utiliser que des assemblages ou fixations à cheville qui sont autorisées par 
l'office chargé de la surveillance des travaux publics.
L'ouvrage ou la structure porteuse doivent être suffisamment solides.
La compagnie de montage est responsable de l'exécution et doit faire vérifier la charge 
admissible de la maçonnerie par un expert  en matière de construction.
En ce qui concerne le nombre de chevilles, veuillez contacter un fabricant de chevilles et 
respecter ses consignes.
Un expert en matière de construction doit vérifier le montage au cours de celui-ci.
Les chevilles ne sont pas incluses dans le volume de livraison.
Respecter SVP les instructions préventives contre les accidents.

ANNEXES/
Plan de montée 4 marches



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.28

Date :

Nom :

Signature :

BON POUR ACCORD 14
26

 M
AX

I so
us 

pla
tef

orm
e 

 Lis
se 

à re
cou

per
 : 1

585
mm

 

 20
 

 Perça
ge

9 

 15
00

 M
AX

I s
ur 

pla
tef

orm
e 

Ha
ute

ur 
1è

re 
ma

rch
e

MA
XI 

25
0m

m

 13
89

mm
 M

INI
 so

us
 pl

ate
for

me
 

 14
63

mm
 M

INI
 su

r p
lat

efo
rm

e 

Ha
ute

ur 
1è

re 
ma

rch
e 

MI
NI 

21
3m

m

Ré
gla

ge 
MA

XI 
po

ssi
ble

 38
mm

 Ha
ute

ur 
Ga

rde
-Co

rps
 : 1

00
0m

m 

 15
0 

 0 

 670 

 1357 

PASSERELLE DE FRANCHISSEMENT EN KIT PFK

Masse ≈ 45.19 kg A2Échelle : 1:8

NOM DATE
Création : R.LEVRIER 24/10/2016

La sté L'ÉCHELLE EUROPÉENNE détient tous les droits de propriété intellectuelle du présent plan. Tout usage non autorisé est susceptible de poursuites, conformément  aux dispositions du Code de la Propriété 
Intellectuelle.

Charge (max) Marche :
Charge (max) Plateforme:

Type de plan : NOTICE
Feuille 3/3

Norme : 

En
 au

cun
 ca

s c
e m

até
rie

l ne
 de

vra
 êt

re 
mo

difi
é s

an
s l'

acc
ord

 ex
pre

ss 
de

 la 
soc

iété
 l'É

che
lle 

Eu
rop

ée
nn

e

Référence produit
Dernière modification : 29/11/2016

Numéro de commandeMagasin Référence Divalto

150kg/marche
200kg/m²

Il ne faut utiliser que des assemblages ou fixations à cheville qui sont autorisées par 
l'office chargé de la surveillance des travaux publics.
L'ouvrage ou la structure porteuse doivent être suffisamment solides.
La compagnie de montage est responsable de l'exécution et doit faire vérifier la charge 
admissible de la maçonnerie par un expert  en matière de construction.
En ce qui concerne le nombre de chevilles, veuillez contacter un fabricant de chevilles et 
respecter ses consignes.
Un expert en matière de construction doit vérifier le montage au cours de celui-ci.
Les chevilles ne sont pas incluses dans le volume de livraison.
Respecter SVP les instructions préventives contre les accidents.

ANNEXES/
Plan de montée 5 marches



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.29

Date :

Nom :

Signature :

BON POUR ACCORD

 16
76

 M
AX

I so
us 

pla
tef

orm
e 

 Lis
se 

à re
cou

per
 : 1

873
mm

 

 20
 

 Perça
ge

9 

 17
50

 M
AX

I s
ur 

pla
tef

orm
e 

Ha
ute

ur 
1è

re 
ma

rch
e

MA
XI 

25
0m

m

 16
39

mm
 M

INI
 so

us
 pl

ate
for

me
 

 17
13

mm
 M

INI
 su

r p
lat

efo
rm

e 

Ha
ute

ur 
1è

re 
ma

rch
e 

MI
NI 

21
3m

m

Ré
gla

ge 
MA

XI 
po

ssi
ble

 38
mm

 Ha
ute

ur 
Ga

rde
-Co

rps
 : 1

00
0m

m 

 15
0 

 0 

 670 

 1645 

PASSERELLE DE FRANCHISSEMENT EN KIT PFK

Masse ≈ 47.70 kg A2Échelle : 1:8

NOM DATE
Création : R.LEVRIER 24/10/2016

La sté L'ÉCHELLE EUROPÉENNE détient tous les droits de propriété intellectuelle du présent plan. Tout usage non autorisé est susceptible de poursuites, conformément  aux dispositions du Code de la Propriété 
Intellectuelle.

Charge (max) Marche :
Charge (max) Plateforme:

Type de plan : NOTICE
Feuille 3/3

Norme : 

En
 au

cun
 ca

s c
e m

até
rie

l ne
 de

vra
 êt

re 
mo

difi
é s

an
s l'

acc
ord

 ex
pre

ss 
de

 la 
soc

iété
 l'É

che
lle 

Eu
rop

ée
nn

e

Référence produit
Dernière modification : 29/11/2016

Numéro de commandeMagasin Référence Divalto

150kg/marche
200kg/m²

Il ne faut utiliser que des assemblages ou fixations à cheville qui sont autorisées par 
l'office chargé de la surveillance des travaux publics.
L'ouvrage ou la structure porteuse doivent être suffisamment solides.
La compagnie de montage est responsable de l'exécution et doit faire vérifier la charge 
admissible de la maçonnerie par un expert  en matière de construction.
En ce qui concerne le nombre de chevilles, veuillez contacter un fabricant de chevilles et 
respecter ses consignes.
Un expert en matière de construction doit vérifier le montage au cours de celui-ci.
Les chevilles ne sont pas incluses dans le volume de livraison.
Respecter SVP les instructions préventives contre les accidents.

ANNEXES/
Plan de montée 6 marches



Notice de montage 
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT 
EN KIT 60° (PFK)

Conforme aux normes NF E85-014 et NF E85-015

p.30

Date :

Nom :

Signature :

BON POUR ACCORD

 19
26

 M
AX

I so
us 

pla
tef

orm
e 

 Lis
se 

à re
cou

per
 : 2

162
mm

 

 20
 

 Perça
ge

9 

 20
00

 M
AX

I s
ur 

pla
tef

orm
e 

Ha
ute

ur 
1è

re 
ma

rch
e

MA
XI 

25
0m

m

 18
89

mm
 M

INI
 so

us
 pl

ate
for

me
 

 19
63

mm
 M

INI
 su

r p
lat

efo
rm

e 

Ha
ute

ur 
1è

re 
ma

rch
e 

MI
NI 

21
3m

m

Ré
gla

ge 
MA

XI 
po

ssi
ble

 38
mm

 Ha
ute

ur 
Ga

rde
-Co

rps
 : 1

00
0m

m 

 15
0 

 0 

 670 

 1302 

 1934 

PASSERELLE DE FRANCHISSEMENT EN KIT PFK

Masse ≈ 51.69 kg A2Échelle : 1:8

NOM DATE
Création : R.LEVRIER 24/10/2016

La sté L'ÉCHELLE EUROPÉENNE détient tous les droits de propriété intellectuelle du présent plan. Tout usage non autorisé est susceptible de poursuites, conformément  aux dispositions du Code de la Propriété 
Intellectuelle.

Charge (max) Marche :
Charge (max) Plateforme:

Type de plan : NOTICE
Feuille 3/3

Norme : 

En
 au

cun
 ca

s c
e m

até
rie

l ne
 de

vra
 êt

re 
mo

difi
é s

an
s l'

acc
ord

 ex
pre

ss 
de

 la 
soc

iété
 l'É

che
lle 

Eu
rop

ée
nn

e

Référence produit
Dernière modification : 29/11/2016

Numéro de commandeMagasin Référence Divalto

150kg/marche
200kg/m²

Il ne faut utiliser que des assemblages ou fixations à cheville qui sont autorisées par 
l'office chargé de la surveillance des travaux publics.
L'ouvrage ou la structure porteuse doivent être suffisamment solides.
La compagnie de montage est responsable de l'exécution et doit faire vérifier la charge 
admissible de la maçonnerie par un expert  en matière de construction.
En ce qui concerne le nombre de chevilles, veuillez contacter un fabricant de chevilles et 
respecter ses consignes.
Un expert en matière de construction doit vérifier le montage au cours de celui-ci.
Les chevilles ne sont pas incluses dans le volume de livraison.
Respecter SVP les instructions préventives contre les accidents.

ANNEXES/
Plan de montée 7 marches


